                                  סטטיסטיקה למנהל עסקים

                                             פתרון  תרגיל  4 
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ברמת מובהקות 5% לא נידחה את השערת האפס, ולא נוכל להסיק כי התוחלת גדולה מ  45 דקות.

ב. כאשר אותו הממוצע  מתבסס על מדגם של  25  , נידחה את השערת האפס ונסיק כי התוחלת 

גדולה  מ  45 דקות.
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2. X= אורך חיי מוצר, בימים.

         
[image: image3.wmf]0228

.

0

)

2

(

)

2

(

)

16

2

14

13

(

)

13

(

14

:

14

:

13

)

2

,

(

~

0

0

16

1

0

16

2

=

³

=

-

£

=

-

£

=

£

=

-

<

=

=

Z

P

Z

P

Z

P

X

P

Value

P

H

H

X

N

X

H

H

m

m

m


רמת המובהקות המינימאלית עבורה נוכל לדחות  את השערת האפס ולהסיק כי תוחלת אורך 

חיי המוצר  קטנה מ 14 ימים, היא  2.28% . 

לכן נידחה את השערת האפס  ב 5%, ולא נידחה ב 1% .

                           סטטיסטיקה למנהל עסקים, המשך פתרון תרגיל  4.

3. X= טמפרטורה במעלות צלסיוס.

   א.

                           
[image: image4.wmf]0228

.

0

)

2

(

)

4

5

.

0

4

5

.

4

(

)

5

.

4

(

4

:

4

:

5

.

4

)

5

.

0

,

(

~

4

1

0

0

4

2

0

=

³

=

-

³

=

³

=

-

>

=

=

Z

P

Z

P

X

P

Value

P

H

H

C

X

N

X

H

m

m

m


רמת המובהקות המינימאלית עבורה נוכל לדחות  את השערת האפס ולהסיק כי תוחלת הטמפרטורה גדולה מ  C 0 4 , היא  2.28% . לכן נידחה את השערת האפס  ב 5%, ולא נידחה ב 1%.

ב. 
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רמת המובהקות המינימאלית עבורה נוכל לדחות  את השערת האפס ולהסיק כי תוחלת הטמפרטורה 

שונה  מ  C 0 4 , היא  4.56% . לכן נידחה את השערת האפס  ב 5%, ולא נידחה ב 1%.

ג.
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רווח הסמך ברמת סמך 95%, כולו  מעל  4 , בהתאמה לתשובות הקודמות, עם ר"מ 5%.
רווח הסמך ברמת סמך 98%, מכיל  את   4 , בהתאמה לתשובות הקודמות, עם ר"מ 1%.

ד.
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                סטטיסטיקה למנהל עסקים, המשך שני לפתרון תרגיל  4.
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רמת המובהקות המינימאלית עבורה ניתן לדחות את השערת האפס, ולהסיק כי משקל הלחם קטן מ 1 ק"ג,  היא 15.87%  . לכן ברור כי לא דוחים בר"מ  ,5% .10% 

בר"מ  ,10%הסיכוי לא לגלות כי משקל הלחם הוא  990 גרם, הוא  0.2358 .
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ברמת מובהקות  5%  ניתן לדחות את השערת האפס ולהסיק  כי  תוחלת  המשכורות 

גדולה  מ 8500  .
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                   סטטיסטיקה למנהל עסקים, המשך שלישי לפתרון תרגיל  4.
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נוכל לדחות את השערת האפס ולהסיק כי תוחלת משקל המשקה  קטנה מ 300 גרם, החל 

מרמת מובהקות של 20%. לפיכך לא נידחה ל 5%  , 1%. מתאים לרווח הסמך .
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נידחה את השערת האפס לכל רמת מובהקות ונסיק כי תוחלת משקל המשקה קטנה מ 300 גרם.

אותה מסקנה התקבלה מרווח הסמך.
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לכל רמת מובהקות גדולה או שווה ל 1% נוכל לדחות את השערת האפס ולהסיק כי תוחלת 

צריכת הדלק  קטנה מ  10.5, בפרט ל 5%.    מתאים לרווח הסמך.

סטטיסטיקה למנהל עסקים, המשך רביעי לפתרון תרגיל  4.
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נוכל לדחות את השערת האפס בסעיף א', ולהסיק על גידול בתוחלת מספר המכשירים 

הלא תקינים, לכל רמת מובהקות החל מ 3.36%. לפיכך, לא  נידחה  ל 1%.

נוכל לדחות את השערת האפס בסעיף ב', ולהסיק על שינוי בתוחלת מספר המכשירים 

הלא תקינים, לכל רמת מובהקות החל מ 6.72% .  לפיכך, לא  נידחה  ל 1%.
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